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Ｐ５０ ２節  根号を含む式の計算 

Ｐ５１ １ 根号をふくむ式の乗法、除法 

 

  合い言葉は「中身をかけろ！」 

              ふりかけはどんなのが好きですか？ 

              炊きたてご飯にかけるだけでおいしい朝食になります。 

              ふりかけと覚えてください。 

 

 

      「中身を割れ！」 

             中身をわって幸せになるものがあります。 

             何だと思いますか？ 

             ・・・・・・？ 

             チュ－ペットです。 

             凍っていてなかなか溶け出してくれませんが、中身をわってやると 

             溶け出してくれてしあわせになります。 

             チュ－ペットと覚えてください。 
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もし、こうだと単純でいいんですが？

こうなるかどうか調べてみましょう。
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中の数をわっていいんです。「中身を割れ」

中の数字をかけていいんです。「中身をかけろ」

になるといいんですが？

なので等しいと言っていいですよね。

なので等しいと言っていいですよね。
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例１ 

 

 

 

 

 

問１  「やってみましょう」 

 

 

 

 文字式と同じで  

 

 

 

 

 

 

例２ 

 

 

 

 

             割り算は分数の形に表す  「しっし」 

 

問２   「やってみましょう」 
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「中身をかけろ」「なかみがなぁい」
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        できたら覚えておこう！！ 

 

 

スペシャル
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